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V Ljubljani je 11. junija potekala nacionalna delavnica v okviru prve slovenske izvedbe
programa IP Management Clinic, ki ga Urad Republike Slovenije za intelektualno lastnino
(URSIL) izvaja s Svetovno organizacijo za intelektualno lastnino (angleško World
Intellectual Property Organization – WIPO). Program podjetjem pomaga pri strateškem
upravljanju intelektualne lastnine.

Program IP Management Clinic poteka od aprila do septembra 2026 in je namenjen inovativnim
podjetjem ter zagonskim podjetjem z ambicijami za rast in širitev na mednarodne trge. Udeleženci
skozi individualno mentorstvo slovenskih in mednarodnih strokovnjakov za intelektualno lastnino,
strokovna usposabljanja in praktično delo razvijajo prilagojen načrt upravljanja intelektualne
lastnine (angleško IP roadmap), ki jim pomaga prepoznati, zaščititi in učinkoviteje izkoristiti njihovo
intelektualno lastnino.

Dogodek je odprla direktorica URSIL mag. Karin Žvokelj, ki je poudarila, da vrednost podjetij vse
bolj temelji na neopredmetenih sredstvih, kot so znanje, inovacije, podatki, znamke in ustvarjalnost.
Ob tem je izpostavila tudi prizadevanja Slovenije na področju vrednotenja intelektualne lastnine in
razvoja finančnih instrumentov, ki bodo podjetjem v prihodnje omogočali učinkovitejšo uporabo
intelektualne lastnine pri dostopu do financiranja.

Zbrane je nagovorila tudi predstavnica WIPO s področja intelektualne lastnine za podjetja
Sarah Nassar. Poudarila je, da intelektualna lastnina ni zgolj pravni instrument zaščite, temveč
pomembno strateško orodje za rast in razvoj podjetij. Izpostavila je tudi, da program predstavlja
nadaljevanje uspešnega sodelovanja med WIPO in uradom ter nadgradnjo aktivnosti za podporo
slovenskim podjetjem na področju intelektualne lastnine.

V dopoldanskem delu delavnice so udeleženci prisluhnili strokovnim predstavitvam o strateški vlogi
intelektualne lastnine v poslovanju. Predavatelji so predstavili pomen patentov, znamk, modelov,
avtorskih pravic in poslovnih skrivnosti za razvoj podjetij, vstop na nove trge, pridobivanje
vlagateljev ter krepitev konkurenčnosti. Posebna pozornost je bila namenjena tudi znamčenju ter
intelektualni lastnini v digitalni dobi, vključno s programsko opremo, umetno inteligenco in
upravljanjem podatkov.

Popoldanski del je bil namenjen mentorskim srečanjem podjetij s strokovnjaki s področja
intelektualne lastnine. Udeleženci so v manjših skupinah obravnavali strateško upravljanje
intelektualne lastnine, njeno varstvo, komercializacijo, uveljavljanje pravic ter možnosti finančne
podpore. Pri mentoriranju so sodelovali Friedrich Linhart iz družbe Linhart Intellectual
Property Firm, Maja Borić Vezjak iz Patentnega biroja AF, Maša Rupnik iz podjetja Hooray
Studios ter strokovnjaki urada.

Razprave so pokazale, da številna podjetja razpolagajo z dragocenimi oblikami intelektualne
lastnine, ki jih pogosto še ne obravnavajo kot strateško poslovno sredstvo. Poleg patentov in znamk
so udeleženci prepoznali tudi pomen poslovnih skrivnosti, avtorskih pravic na programski opremi in
modelov. Veliko zanimanja je bilo namenjenega tudi možnostim mednarodne zaščite pravic
intelektualne lastnine ter njihovi uporabi pri sklepanju partnerstev, licenciranju in nadaljnji rasti
podjetij.



Program se bo nadaljeval z individualnim delom podjetij in mentorjev ter se zaključil s pripravo
končnih načrtov upravljanja intelektualne lastnine. Septembra bo izvedeno tudi pilotno usposabljanje
o pridobivanju investicij in poslovnih partnerjev na podlagi intelektualne lastnine, ki ga bo vodil
mednarodni strokovnjak s tega področja.
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